
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 6 

 
Riunione del 24   settembre 2008  

                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  
 

SOSPENSIONE CAUTELARE  
CERQUENI ALBERTO-SANGUANINI DAVIDE 
 

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Esaminata la relazione dell’Ufficio Beach Volley relativamente alla 

partecipazione al Circuito Pro Series, non autorizzato e non 
riconosciuto né dalla FIVB e né dalla Fipav, degli atleti  Cerqueni 
Alberto e Sanguanini Davide, tenutosi in Bolzano nei giorni 4/7 – 
6/7/2008, denominato WVBF PROSERIES ; 

- Esaminata la relazione del Supervisore Beach Volley del 1 
settembre 2008, relativamente alla partecipazione dell’atleta 
Alberto Cerqueni al Circuito Pro Series, non autorizzato e non 
riconosciuto né dalla FIVB e né dalla Fipav, tenutosi in Giarre dal 29 
al 31 agosto u.s. denominato WVBF PROSERIES ; 

- Valutata, pertanto, l’opportunità di sospendere cautelativamente da 
ogni attività federale  gli incolpati ai sensi degli Artt. 24 e 25 R.G., 
come da  richiesta della Procura Federale; 

 
P.Q.M. 

Dispone a carico di Cerqueni Alberto  e di Sanguanini Davide la 
sospensione cautelare con effetto immediato da ogni attività federale 
per gg. 60 , fino al 25 novembre 2008. 
 

         F.to  IL PRESIDENTE  
Affisso il 25 settembre 2008           Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
  

 


